



REPUBLIKA HRVATSKA  
KARLOVAČKA ŽUPANIJA  
GRAD DUGA RESA  
GRADSKO VIJEĆE  
KLASA: 02-01/17-01/27  
URBROJ: 2133/03-01/04-17-3  
Duga Resa, 08. rujna 2017. godine

Na temelju članka 35. b) stavka 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15) i članka 62. stavka 2. Statuta Grada Duge Rese (Službeni glasnik Grada Duge Rese 02/13, 01/15, 06/17), Gradsko vijeće Grada Duge Rese na 5. sjednici održanoj 08. rujna 2017. godine donijelo je

## ZAKLJUČAK

I.

Utvrđuje se da je gradonačelnik Grada Duge Rese Gradskom vijeću Grada Duge Rese dostavio na znanje Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj-lipanj 2017. godine.

II.

Izvješće iz članka I. ovog Zaključka je sastavni dio ovog Zaključka.

III.

Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Duge Rese.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA:  
Ivan Moguš, v.r.

## **IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ - LIPANJ 2017. G.**

Temeljem članka 35. b) Zakona o lokalnoj i područnoj samoupravi (NN 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15) i članka 62. Statuta Grada Duge Rese, obvezan sam za polugodišnje razdoblje od srpnja do prosinca kalendarske godine podnijeti Izvješće o radu Gradskom vijeću Grada Duge Rese. Kao nositelj izvršne vlasti, sve odluke koje donosim, u cilju transparentnosti i javnosti rada, Gradska služba Grada objavljuje u Službenom glasniku Grada Duge Rese, te se na drugi način čine dostupnima javnosti i to putem web stranice kao i drugih javnih glasila.

### **Upravni odjel za gospodarstvo, društvene djelatnosti, stambene, pravne i opće poslove (siječanj – lipanj 2017. godine)**

#### **I. PRIJAVLJENI PROJEKTI I PROJEKTI U PROVEDBI**

U provedbi je projekt „Priprema projektne – studijske dokumentacije i aplikacijskog paketa za sufinanciranje od strane EU za aglomeraciju Karlovac – Duga Resa“ sufinanciran iz Kohezijskog fonda na kojem Grad uz Komunalno Duga Resa d.o.o., Grad Karlovac i Općinu Barilović sudjeluje kao partner Vodovodu i kanalizaciji d.o.o. Karlovac. U izvještajnom razdoblju riješeni su svi imovinsko-pravni odnosi te je ishođena građevinska dozvola.

Nastavljene su aktivnosti na provedbi održivosti projekta „Podures – Promocija poduzetništva i cjeloživotnog učenja Duge Rese i okolice“ financiranog iz Europskog socijalnog fonda u iznosu od 218.566,64 kn, dok se iz Proračuna Grada Duga Rese osigurava 30.032,96 kn. U izvještajnom razdoblju održana je prezentacija o Mjeri 4.1. programa ruralnog razvoja RH za razdoblje 2014-2020. te je nastavljen rad na uspostavi Web sajma (interaktivne web promocije poduzetništva) u sklopu kojeg je snimljen promo film za obrt Gaudeamus.

U provedbi je jednogodišnji projekt “Volonterski centar Kupa”, koji financira Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Grad na projektu sudjeluje kao partner, a provodi ga Volonterski centar Kupa, koji djeluje unutar LAG-a Vallis Colapis.

Na rezervnoj rang-listi za dodjelu financijskih sredstava je projekt:

- „Zamislj. Osmisli. Uključi.“ na kojem je prijavitelj Udruga osoba s invaliditetom Karlovačke županije, dok su Grad Duga Resa i Karlovačka županija partneri na projektu. Projekt je prijavljen na natječaj „Poticanje društvenog poduzetništva“ Ministarstva rada i mirovinskog sustava.

Prijavljeni su projekti:

a/ natječaj za provedbu Podmjere 7.2. - provedba tipa operacije 7.2.2. "Ulaganje u građenje nerazvrstanih cesta":

- "Rekonstrukcija nerazvrstane prometnice na području grada Duge Rese" vrijednosti 893.000,00 kn u sklopu kojeg je predviđena rekonstrukcija nerazvrstane ceste u naselju Šeketino Brdo duljine 797,33 m

b/ natječaj "Razvoj poslovne infrastrukture":

- "Razvoj poduzetničkog inkubatora Duga Resa" vrijednosti 2,8 mil kn u sklopu kojeg će se urediti i opremiti dio prostora Srednje škole Duga Resa (koji je u zakupu Grada Duge Rese) u urede, co-working prostor, radionicu, 3D laboratorij. Projekt predstavlja konkretnu razvojnu mjeru usmjerenu unaprjeđenju poduzetništva, rastu zaposlenosti i

jačanju konkurentnosti. Grad Duga Resa je u provedbi 1. faze uređenja prostora poduzetničkog inkubatora kako je to predviđeno projektnom dokumentacijom.

c/ natječaj za provedbu Podmjere 7.4. - provedba tipa operacije 7.4.1. "Ulaganje u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu":

- "Sanacija i adaptacija groblja Sveti Petar – Duga Resa" vrijednosti 2,9 mil kn kojim je predviđeno postavljanje ograde, sanacija postojećih hodnih staza, uređenje, asfaltiranje glavne staze, postava rasvjete, videonadzora, itd.

d/ natječaj "Unaprjeđenje pismenosti – temelj za cjeloživotno učenje" kojeg je objavilo Ministarstvo znanosti i obrazovanja

- "Petica za pismenost" za koji je prijavitelj Osnovna škola Ivan Goran Kovačić, a Grad Duga Resa je partner na projektu. Vrijednost projekta je 858.733,25 kn.

Po pozivu za predlaganje javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske odobrena su dva programa i to : "Revitalizacija vrtnog grada Duga Resa" i "Drvena kuća".

Po javnom pozivu za prijavu projekata komunalne infrastrukture za sufinanciranje iz Proračuna Karlovačke županije za 2017. godinu odobren je iznos od 50.000,00 kn za "Uređenje pristupne ceste i parkirališta na Trgu kralja Tomislava MO Trešnjevka, Duga Resa".

Održana je informativna radionica za Natječaj za dodjelu financijskih potpora za programe/projekte udruga od interesa za Grad Dugu Resu te za Donacijski natječaj Zajedno za bolji Karlovac i Karlovačku županiju kompanije HEINIKEN Hrvatska.

Pružena je pomoć udrugama pri prijavi na natječaje:

- Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva - Građanske akcije u programskom području "NAŠ DOPRINOS ZAJEDNICI",
- Donacijski natječaj Zajedno za bolji Karlovac i Karlovačku županiju kojeg je provela kompanija HEINEKEN Hrvatska,
- Natječaj za donacije 2017. HEP d.o.o. - Svjetlo na zajedničkom putu.

Klubu športskih ribolovaca "Mrežnica" pružena je pomoć pri prijavi projekta "Dogradnja ribolovnog doma" (Ribički dom u Sv. Petru Mrežničkom) na natječaj za provedbu Podmjere 7.4. - provedba tipa operacije 7.4.1. "Ulaganje u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu".

Kako je izrađen novi "Strateški razvojni program Grada Duge Rese" u kojem su predviđeni ciljevi, mjere i programi za razdoblje do 2020. godine u narednom periodu prilikom planiranja, prijave i provedbe projekata, a u skladu sa dinamikom raspisivanja natječaja, treba planirati nadzor provedbe planiranih programa.

## **II. IMOVINSKO – PRAVNI ODNOSI**

U izvještajnom razdoblju zaključen je ugovor o prodaji zemljišta u Tušmeru s Lindergh Care Duga Resa d.o.o., Perinčići 5/B, Karlovac za izgradnju objekta doma za starije i nemoćne osobe.

Grad Duga Resa pruža pomoć HPD Vinica u postupku rješavanja imovinsko-pravnih odnosa za zemljište u vlasništvu RH na kojem je izgrađen planinarski dom (postupak u tijeku kod Ministarstva državne imovine).

Također, Grad i Klub športskih ribolovaca "Mrežnica" rješavaju kod prethodno navedenog ministarstva imovinsko-pravne odnose vezano za zemljište na kojem je izgrađen ribički dom u Galović Selu.

Ovaj odjel je podnio zamolbu navedenom ministarstvu da raspiše natječaj za davanje u najam 18 stanova u vlasništvu RH, koji su prazni i nisu na korištenju, građanima Grada Duge Rese kako bi se riješile stambene potrebe određenog broja građana.

Zbog dugogodišnjeg neodržavanja stambenog naselja Kasar, Inzl, Josefa Jeruzalema, Park dr. Franje Tuđmana, Dr. Ivana Banjavčića kao dijela zaštitne kulturno-povijesne cjeline Grada Duge Rese dostavili smo dopis Ministarstvu državne imovine kojim iniciramo održavanje zajedničkog sastanka kako bi se razmotrili modaliteti rješavanja problema uređenja ovih zgrada radi sprječavanja njihovog daljnjeg propadanja i omogućavanja korisnicima kvalitetnijeg stanovanja.

## **III. POVEDBENE MJERE POTPORE GOSPODARSTVU, POLJOPRIVREDI I TURIZMU I UGOSTITELJSTVU**

U razdoblju od siječnja do kraja lipnja 2017. g. dodijeljene su potpore u poljoprivredi i to za unaprijeđenje sektora stočarstva za 11 korisnika, odnosno isplaćene su subvencije u ukupnom iznosu 9.354,56 kn za umjetno osjemenjivanje goveda.

Za manifestacije u turizmu u prvoj polovici godine utrošeno je 79,094,95 kn i to za organizaciju Jurjeva, Proljeća u amfiteatru te Vincekova u Gršćakima

U prvoj polovici 2017. godine za projekt „Novi proizvod“ utrošena su sredstva u iznosu 32.250,00 kn i to za „Zvučna zrcala“, eksponat koji prikazuje na koju udaljenost putuje šapat. Ovaj eksponat postavljen je u amfiteatru, a njime je Turistička zajednica Grada Duge Rese nastavila postavljanje edukativnih elemenata u sklopu projekta „Dugoreški park znanosti“

Za „Onilne komunikaciju“ u prvoj polovici 2017. utrošena su sredstva u iznosu od 9.214,18 kn i to za udruženo oglašavanje te za Vision one aplikaciju.

Za tekući projekt „Offline komunikacija“ od siječnja do kraja lipnja sredstva u iznosu od 31.000,00 kn utrošena su za postavljanje turističke signalizacije na područje grada Duge Rese.

## **IV. DRUŠTVENE DJELATNOSTI**

### **a) ŠKOLSTVO**

U proračunu za 2017. godinu za djelatnost školstva osigurano je 277.800,00 kn, a kojim sredstvima se financira prijevoz učenika osnovnih škola iznad standarda, prijevoz učenika

srednjih škola, stipendije, novčane potpore darovitim studentima i učenicima, studentski krediti i zajmovi, te osobni asistenti.

Za prijevoz učenika osnovnih škola iznad standarda /110 učenika/ Proračunom za 2017. godinu osiguran je iznos od 60.000 kn, od čega je u prvoj polovici 2017. godini utrošeno ukupno 54.000,00 kn odnosno 90% osiguranih sredstava.

Za prijevoz učenika srednjih škola Odlukom Vlade RH osigurana su sredstva iz državnog proračuna u iznosu 75% od limita utvrđenog Odlukom Vlade, dok preostalih 25% sufinanciraju Karlovačka županija i Grad Duga Resa u jednakom omjerima, odnosno svaki s 12,50%. Za prijevoz učenika srednjih škola za cca 250 učenika za 2017. godinu osiguran je iznos od 90.800,00 kn, od čega je u prvoj polovici godini utrošeno ukupno 82.825,61 kn.

Za stipendiranje 13 redovitih studenata sa područja Grada osiguran je iznos od 90.000,00 kn, od čega je u prvoj polovici 2017. godini utrošeno ukupno 58.800,00 kn odnosno 65%. Studentima se osigurava 700,00 kn mjesečno za 10 mjeseci akademske godine

U razdoblju od siječnja do lipnja 2017. dodijeljene su 2 potpore od 1.000,00 kn i jedna potpora od 1.180,00 kn darovitim učenicima i studentima, odnosno učenicima i studentima s posebnim obiteljskim prilikama, tj. utrošeno je ukupno 3.180,00 kn ili 46% od predviđenih 7.000,00 kn.

U razdoblju od siječnja do lipnja nije bilo potrebe za osobnim asistentima učenicima, pa je stoga predviđeni iznos od 5.000,00 kn ostao neraspoređen.

## **b) KULTURA**

Program javnih potreba u kulturi Grada Duge Rese osnovni je akt Grada kojim se definiraju poslovi u kulturi od interesa za Grad, a za koji je u prvoj polovici 2017. godini utrošeno ukupno 611.142,77 kn.

Sredstva su osigurana za rad i redovnu djelatnost dviju ustanova u kulturi i to Pučkog otvorenog učilišta, Gradske knjižnice i čitaonice i za rad Udruga u kulturi te za uređenje Drvene kuće.

U prvoj polovici 2017. godini Pučko otvoreno učilište je provelo slijedeće programe iz svoje djelatnosti:

izvedeno je 8 kazališnih predstava profesionalnih ansambala, te 5 amaterskih kazališnih predstava od toga 2 predstave u sklopu „Večeri pučkog kazališta“, 2 predstave Dječjeg vrtića Duga Resa „Plesna haljina žutog maslačka“ te predstava KUD-a Draganić „Gospođica ministrica“

održan je Izbor sportaša godine, Dugoreška maškarijada, priredba povodom dana škole Ivan Goran Kovačić, koncert „Odaberi svoje glazbalo“, Duga Resa Fest Euphoria i Classico organizirane su dvije kino projekcije i to „Uzbuna na zelenom vrhu“ i „Mali gangster“ održana su tri tečaja i to suvremenog plesa, gltare i klavira.

U sklopu projekta „Demokratski rasadnik“ održano je 28 događanja; predavanja, radionica. književnih večeri i izložaba.

Ukupan broj korisnika svih programa je oko 6349

Gradska knjižnica i čitaonica Duga Resa u prvoj polovici 2017. godini je osim redovne djelatnosti organizirala i razna događanja: predavanja, radionice, promocije i gostovanja. Svakog ponedjeljka u prvih šest mjeseci 2017. godine održavala su se predavanja na temu zdravlja, duhovnosti, zdrave prehrane i fizičke aktivnosti, a subotom su se održavale kreativne radionice i pričaonice pod nazivom „Vesela igraonica, čitaonica i pričaonica.“

U gradskoj vijećnici 19. siječnja održan je književni susret s najčitanijom hrvatskom književnicom Sanjom Pilić, a gdje je ona predstavila svoja djela.

Održane su promocije kniga „Lijekovi ili priča o obmani“ autorice Lidije Gajski, „Trči, ne čekaj me“ autorice Bojane Meandžije, „Fizika nakon čuda 1905. – nove teorije, neočekivani obrati i fantastični eksperimenti moderne fizike“ profesora Marka Grbe te knjige „Želim dotaknuti nebo“ Marka Perkova.

U razdoblju od siječnja do kraja lipnja 2017. godine Gradska knjižnica organizirala je brojna predavanja poput predavanja na temu značenja i važnosti voda u sklopu obilježavanja

Svjetskog dana zaštite voda, zatim predavanja Volonterskog centra Kupa na temu „Volontiranje nas čini sretnima“, predavanja profesora Marka Grbe „Drevnim putevima svile“ Organizirana je izložba slika akademskog slikara Vladimira Bašića te izložba stručnih izdanja koji se tiču povijesti i strukture hrvatskog jezika, gramatike lingvistike i filologije.

Povodom održavanja 6.pu redu nacionalne manifestacije „Noć knjiga“ koja promiče čitanje i važnost knjiga u razdoblju od 2. do 24. travnja 2017.godine Gradska knjižnica organizirala je čitanje stihova hrvatskih pjesnika pod svjetlom svijeća. U navedenom periodu organizirana je radionica „Planet Zemlja moj svijet“ na kojoj su djeca učila kako odvajati otpad.Također povodom Dana hrvatske knjige u Grdskoj knjižnici izložena su sva izdanja Marulićeve Judite Udrugama u kulturi se sredstva doznaju sukladno zaključenim ugovorima po provedenom javnom natječaju. U 2017 godini. za rad udruga u kulturi po natječaju osigurano je 60.000,00 a koji je iznos raspoređen sljedećim udrugama u kulturi: Limenoj glazba Duga Resa, Kudu sv.Juraj, Ženskom pjevačkom zboru Vile i Udruzi za promicanje kulture i umjetnosti „Kunstbunker“

Prema posebnim zahtjevima dodijeljena su sredstva KUD-u sv.Juraj u iznosu od 4.000,00 kn za sudjelovanje na manifestaciji 50.obljetnice „Šokačkog sijela“ te Udruzi za promicanje kulture i umjetnosti „Kunstbunker“ u iznosu od 1.000,00 kn za pomoć u sufinanciranju projekta „Open Art 2017“

### **c) ŠPORT**

Programom javnih potreba u sportu Grada Duge Rese potiče se amaterski sport kao zdrav i poželjan način života te se omogućuje djeci i mladima jednostavan ulazak u sustav sporta i osnovni preduvjeti za bavljenjem istim.

Za Program javnih potreba u sportu u prvoj polovici 2017. godini ukupno je utrošeno 596.971,50 kn od ukupno 978.000,00 osiguranih sredstava.

Športska zajednica Duga Resa koja broji 26 članica - pravnih osobe iz sustava sporta kao i onih čija je djelatnost značajna za sport s područja Grada Duge Rese u prvoj polovici godine intenzivno je radila na unaprijeđenju istih za što je utrošeno 250.950,00 kn .

Športska zajednica osim navedenog, u svojoj redovitoj djelatnosti obavljala je i poslove izrade projekata i vođenja poslovnih knjiga za 22 članice, Vatrogasnu zajednicu, DVD Duga Resa, DVD Belaviće, LU Hrvatski dragovoljac te Udruhu 137.brigade, a za što je u prvoj polovici 2017. godine utrošeno 57.400,00 kn od osiguranih 115.000,00 kn.za 2017. godinu Zajednica je organizirala proglašenje sportaša godine za 2016. godinu a za što je utrošeno 15.000,00 kn.

Dodijeljene su nagrade najboljim sportašima i sportašicama u ukupnom iznosu od 15.000,00 U prvoj polovici godine iz Proračuna je dodijeljeno 30.000,00 kn kapitalne pomoći Judo klubu Duga Resa za uređenje poslovnog prostora.

Također, proračunska sredstva su, kako je i planirano trošena na održavanje i investicijsko održavanje sportskih objekata. Za investicijsko održavanje Sportskog doma u Ulici bana J.Jelačića utrošeno je ukupno 57.272,50 kn (izmjena prozora i dr.) pri čemu su dijelom korištena i sredstva proračunske pričuve. Za pokriće tekućih troškova objekta (struju, vodu, lož ulje) utrošeno je u tekućem razdoblju cca 46.000,00 kn

### **d) PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE**

U prvoj polovici 2017. godini redovno se izvršavao Program javnih potreba predškolskog odgoja i obrazovanja Grada Duge Rese za 2017. godinu te je ukupno utrošeno 3.276.827,30 kn.

Proračunom su sredstva osigurana za isplatu plaća i ostalih davanja iz plaća djelatnika, kako bi se osiguralo redovno funkcioniranje ustanove i realizacija prvenstveno redovnog programa iz djelatnosti. Također, važno je napomenuti da se u prvoj polovici godine provodilo i stručno usavršavanje odgojitelja i to iz područja likovne i tehničke kulture te dramskog izričaja.

Redoviti program njege, odgoja, obrazovanja, zdravstvene zaštite, prehrane i socijalne skrbi koristilo cca 320 djece, program predškole 67-ero djece, a kraći program igraonice cca. 40-tak djece.

Program male škole u trajanju je od 250 sati, a svrha mu je priprema predškolskog djeteta za polazak u školu. Za ovaj Program iz proračuna Grada u razdoblju od siječnja do kraja lipnja 2017.godine izdvojene su 22.445,32 kn.

Za kapitalno ulaganje opremanja i uređenja Dječjeg vrtića do kraja lipnja utrošeno je 1.668,81 kn. od proračunom planiranih 10.000,00 kn.

#### **e) SOCIJALNA DJELATNOST**

U provedbi Zakona o socijalnoj skrbi (NN broj 157/13, 152/14, 99/15, 52/16 i 16/17) Gradsko vijeće usvojilo je Odluku o socijalnoj skrbi (Službeni glasnik Grada broj 05/16 i 07/16) kojom se utvrđuju prava iz područja socijalne skrbi, prava iznad standarda propisanih Zakonom, uvjeti i način njihova ostvarivanja, korisnici socijalne skrbi i postupak za ostvarivanje tih prava. Sredstva za ostvarivanje prava na oblike pomoći propisane ovom odlukom, osiguravaju se u Proračunu Grada. Temeljem Odluke o socijalnoj skrbi, usvojen je Financijski plan za provedbu prava propisanih istom za 2017. godinu (Službeni glasnik grada broj 07/16) u daljnjem tekstu: Plan, kojim se osiguravaju sredstva za najugroženije stanovnike grada koji su korisnici Centra za socijalnu skrb.

Za svaki oblik pomoći izrađuje se rješenje, odluka ili zaključak.

Planom se utvrđuju, tako i realiziraju prava korisnika na sljedeće oblike pomoći: sufinanciranje prijevoza umirovljenika, osoba s invaliditetom, bolesnih osoba i drugih građana, pomoć građanima u slučaju elementarne nepogode i drugih nepredviđenih okolnosti, naknada za podmirenje dijela troškova stanovanja, naknada pogrebnih troškova osoba sahranjenih u soc. zaštitnoj potrebi i osoba nepoznatog boravišta, jednokratne pomoći, pomoć za novorođenčce, pomoć za troškove prijevoza OSI i djece s teškoćama u razvoju koje pohađa nastavu radi stjecanja srednjoškolskog obrazovanja u mjestu prebivališta i izvan mjesta prebivališta ukoliko u mjestu prebivališta nema obrazovne ustanove koja bi omogućila daljnje školovanje učenika, ukoliko nije osiguran prijevoz po nekoj drugoj osnovi, subvencija troškova prehrane beskućnika, redovna djelatnost i projekti Gradskog društva Crvenog križa, pomoć i njega u kući, božićnica umirovljenicima slabijeg imovnog stanja te pomoć za ogrjev (županijska sredstva).

Ovaj Plan namijenjen je svim građanima Duge Rese kojima je u datom trenutku potrebna dodatna socijalna skrb, posebno korisnicima Centra za socijalnu skrb, starijim i bolesnim osobama i osobama s invaliditetom.

Svrha Plana je osigurati građanima Duge Rese viši standard socijalne zaštite od onog koji svojim programima osigurava država.

Za provedbu ovog programa planirana su sredstva u iznosu od 580.600,00 kn.

Za sufinanciranje prijevoza umirovljenika i osoba s invaliditetom osiguran je iznos od 30.000,00 kn. Za navedeni period isplaćen je iznos od 14.020,00 kn.

Za pomoć građanima u slučaju elementarnih nepogoda i drugih nepredviđenih okolnosti kao što su npr. iznenadna bolest, uginuće stoke ili režijski troškovi, dugovi najamnine, troškovi školovanja ili prijevoza koje građanin zbog malih primanja nije u mogućnosti sam podmiriti, osiguran je iznos od 5.000,00 kn te je za navedeni period isplaćen iznos od 2.200,00 kn.

Za podmirenje dijela troškova stanovanja osiguran je iznos od 125.000,00 kn. Za navedeni period isplaćen je iznos od 60.711,81 kn za 42 samaca odnosno kućanstava koji su korisnici zajamčene minimalne naknade Centra za socijalnu skrb Duga Resa i time korisnici gradskog programa pomoći.

Za naknadu pogrebnih troškova osiguran je iznos od 5.000,00 kn od kojih je za navedeni period isplaćen iznos od 625,00 kn za prijevoz pokojnika iz Specijalne bolnice za produženo liječenje Duga Resa do granice s Gradom Zagrebom.

Za jednokratne pomoći osiguran je iznos od 7.500,00 kn, a pomoći su isplaćene u iznosu od 7.343,50 i to za 31 korisnika kojima je pomoć bila potrebna radi situacije u kojoj se nalaze.

Pomoć za novorođenčce isplaćena je u iznosu od 33.000,00 kn (1.000,00 kn po djetetu).

Za subvencioniranje troškova prehrane beskućnika osiguran je iznos od 2.000,00 kn, a u navedenom periodu nije došlo do realizacije.

Za pomoć za troškove prijevoza OSI osiguran je iznos od 1.000,00 kn, a isplaćeno je 500,00 kn za pomoć jednog obitelji čije dijete ima poteškoće u razvoju i putuje u školu.

Za božićnicu umirovljenicima slabijeg imovnog stanja osiguran je iznos od 15.000,00 kn do čije realizacije će doći u drugoj polovici godine.

Pomoć za ogrjev su namjenska sredstva Županije i u navedenom periodu isplaćeno je 62.560,00 kn za 68 korisnika zajamčene minimalne naknade Centra za socijalnu skrb.

Za program Humanitarne akcije osiguran je iznos od 5.000,00 kn koji je u prvoj polovici godine utrošen u cijelosti za dvije obitelji čiji su članovi teško bolesni i trebali su pomoć za troškove liječenja.

#### **f) RADOVI ZA OPĆE DOBRO**

Također se nastavljaju radovi za opće dobro s kojima se krenulo krajem 2014. godine kada je donijeta Odluka o provođenju radova za opće dobro bez naknade. Radovi za opće dobro bez naknade odobravaju se temeljem čl. 39. Zakona o socijalnoj skrbi. U radovima sudjeluju radno sposobni ili djelomično radno sposobni samci ili članovi domaćinstva koji su korisnici zajamčene minimalne naknade Centra za soc. skrb.

Radove za opće dobro u 2017. godini odrađuje 10 korisnika zajamčene minimalne naknade Centra za socijalnu skrb Duga Resa temeljem sklopljenih Ugovoru o radu za opće dobro bez naknade

#### **g) RAD I DJELOVANJE GRADSKOG DRUŠTVA CRVENOG KRIŽA**

Za redovnu djelatnost Gradskog društva Crvenog križa Duga Resa osiguran je iznos od 95.000,00 kn, te je u navedenom razdoblju realizirano 46.600,00 kn.

Sukladno planu, sredstva su utrošena za dio troškova plaća zaposlenika, dio troška uredskog materijala, režijske troškove, trošak platnog prometa i naknade za bankarske usluge te za provođenje redovitih akcija dobrovoljnog darivanja krvi, rad s mladima, obuka ekipa mladeži, zatim priprema i organiziranje gradskog natjecanja mladeži Crvenog križa te sudjelovanje na međuzupanijskom natjecanju mladeži i podmlatka Crvenog križa u Slunju.

Tijekom godine vrši se prikupljanje i podjela rabljene odjeće i obuće socijalno ugroženim građanima, te po programu „Sretno dijete“ svakom novorođenčetu s područja grada darovan paket s osnovnim potrepštinama.

Za program pomoći i njege u kući planirano je 25.000,00 kn, u prvoj polovici godine isplaćeno je 12.400,00 kn temeljem zahtjeva GD, što je i realizirano obilaskom dvoje korisnika koji se ne mogu sami skrbiti o sebi te su im pružene usluge pomoći i njege u kući.

Gradsko društvo Crvenog križa realizira svoje projekte obilježavanjem sljedećih datuma: svjetski dan zdravlja (predavanje po školama), obilježavanje svjetskog dana Crvenog križa predavanjem o ulozi Crvenog križa u školama te predstavljanje rada svih društava Crvenog križa Karlovačke županije u Vojniću u tjednu Crvenog križa i drugih prihodnih datuma.

Za projekte CK osiguran je iznos od 30.000,00, a u prvoj polovici godine isplaćen je iznos od 14.000,00 kn.

#### **V. STAMBENA DJELATNOST**

Vezano uz stambenu problematiku, država je preuzela gotovo cijeli stambeni fond Grada, tzv. stariji i noviji stambeni fond, temeljem Zakona o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu RH (NN br. 94/13 i 18/16) tako da Grad ne raspolaže slobodnim stambenim prostorima koji bi se mogli dodijeliti osobama koje nemaju riješeno stambeno pitanje.

Grad raspolaže stanovima na adresi Kasar 4 i Kasar 8 koji su državno vlasništvo, ali su temeljem Ugovora o prijenosu na upravljanje stambenim zgradama Kasar 4 i Kasar 8 u Dugoj Resi na određeno vrijeme od 28. veljače 2011. povjereni Gradu na upravljanje i



privremeno korištenje od 10 godina. Za stambenu pričuvu za ove stanove, u prvoj polovici godine utrošen je iznos od 63.147,64 kn te je time izvršena obveza grada za otplatu kredita za stambene zgrada Kasar 4 i Kasar 8.

U vlasništvu Grada nalazi se stan na adresi Sv. Petar 33 koji koristi najmoprimka temeljem Ugovora o najmu sa slobodno ugovorenom najamninom na neodređeno vrijeme, stambeni prostor na adresi Bana J. Jelačića 41 koji se koristi temeljem Ugovora o obavljanju poslova domara na neodređeno vrijeme i stambeni prostor na adresi Dr. I. Banjavčića 7 koji se koristi temeljem Ugovora o najmu za službene potrebe.

Grad je u ostavinskom postupku naslijedio jedan stambeni prostor na adresi Trg hrvatskih mučenika 3 za koji je u tijeku sudski postupak.

U proračunu Grada osiguran je iznos od 58.200,00 kn za stambenu pričuvu, a u navedenom periodu utrošen je iznos od 46.994,76 kn.

Za redovne troškove neuseljenih stambenih objekata osiguran je iznos od 4.800,00 kn, a u prvoj polovici godine utrošeno je 1.028,34 kn za režijske troškove praznih stambenih prostora.

Komisija za najam stanova u vlasništvu Grada nije se sastajala u prvoj polovici ove godine.

## **VI. RAD I DJELOVANJE UDRUGA**

Vežano uz rad i djelovanje udruga na području Grada, a tako i šire na području Karlovačke županije, Grad podupire rad udruga koje djeluju na ovom području.

Sredstva se udrugama dodjeljuju putem javnog natječaja temeljem čl. 26 Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima fin. i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (NN br. 26/15).

U ovom području djelovanja od strane Gradskog vijeća usvojen je Pravilnik o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (Službeni glasnik Grada broj 05/15) kojim se utvrđuju kriteriji, mjerila i postupci za dodjelu i korištenje sredstava proračuna Grada udrugama čije aktivnosti doprinose zadovoljenju javnih potreba i ispunjavanju ciljeva i prioriteta definiranih temeljenim aktima Grada.

U nadležnosti gradonačelnika, imenovana su tri Povjerenstva potrebna za provedbu Natječaja:

1. Povjerenstvo za pripremu i provedbu natječaja koje čini 3 člana iz redova zaposlenika.
2. Povjerenstvo za ocjenjivanje prijave programa/projekata udruga u 2017. godini koji čine 5 članova
3. Povjerenstvo za odlučivanje o prigovorima koje čini 3 člana.

U nadležnosti gradonačelnika, a na prijedlog Povjerenstva za ocjenjivanje programa/projekata udruga u 2017. godini, donijeta je Odluka o dodjeli fin. potpora za programe/projekte udruga od interesa za Grad Dugu Resu u 2017. godini (Službeni glasnik Grada broj /17). Sa 20 udruga iz svih područja djelovanja, sklopljeni su ugovori o dodjeli fin. potpore za 2017. godinu, a sredstva se isplaćuju temeljem zahtjeva udruga sukladno provedbi projekta za koji su ostvarili sredstva.

U prvoj polovici tekuće godine sredstva su dodjeljivana udrugama temeljem pisanih zahtjeva uz koje prilažu preslike računa, ugovore i dr. dokumentaciju iz kojih je vidljivo namjensko trošenje sredstava sukladno sklopljenim ugovorima.

U navedenom periodu isplaćen je ukupan iznos od 36.700,00 kn temeljem zahtjeva udruga i to udruzi ABA iznos od 500,00 kn, udruzi „Hrvatski domobran“ iznos od 4.000,00 kn, udruzi „Gromovi“ iznos od 2.000,00 kn, udruzi Invalidi rada iznos od 18.000,00 kn, udruzi „Mrežnica“ iznos od 3.000,00 kn, udruzi Matica umirovljenika iznos od 2.700,00 kn, udruzi „Spider“ iznos od 3.000,00 kn te udruzi „HCZ“ iznos od 3.500,00 kn temeljem sklopljenih ugovora i za realizaciju aktivnosti predviđenih ugovorima.

Nadalje, u realizaciji programa, sredstva su dodjeljivana udrugama koje djeluju na području Karlovačke županije, a imaju članove i korisnike s području Grada.

Sredstva se dodjeljuju udrugama u slučaju nepredviđenih okolnosti na temelju njihovih zahtjeva i to Udruzi slijepih Karlovačke županije 2.000,00 kn. Sa svim udrugama sklapaju se ugovori o fin. potpori projektu/programu udruge u 2017. godini.

Iznos od 5.000,00 kn osiguran je za uređenje poslovnih prostora za udruge, u navedenom periodu nije isplaćivan.

## **VII. VJERSKE ZAJEDNICE**

Za djelatnost vjerskih zajednica realiziran je iznos od 10.000,00 kn, dok je za kapitalne pomoći za održavanje sakralnih objekata realiziran iznos od 12.000,00 kn.

## **VIII. VATROGASNA DJELATNOSTI, PROTUPOŽARNA ZAŠTITA I CIVILNA ZAŠTITA**

U području vatrogastva, sredstva za financiranje redovne djelatnosti Vatrogasne zajednice i dobrovoljnih vatrogasnih društava te njihovo opremanje, osigurana su u Proračunu Grada. Tijekom godine, VZ podnosi zahtjeve za isplatu sredstava sukladno Planu nabavke opreme. Uz vatrogastvo, od posebnog interesa za RH provodi se zaštita od požara. Zaštitu od požara provode pravne osobe i udruge koje obavljaju vatrogasnu djelatnost, djelatnost ZIS-a i JLS sukladno propisima kojima se uređuje ovo područje. Cilj ovih programa je omogućavanje kvalitetnog i efikasnog funkcioniranja vatrogasne djelatnosti, sustava zaštite od požara, sustava zaštite i spašavanja, odnosno civilne zaštite sukladno zakonskim propisima i dokumentima koji reguliraju navedena područja.

Svrha programa je optimalno održavanje i funkcioniranje djelatnosti vatrogastva, sustava zaštite od požara kao i sustava zaštite i spašavanja, odnosno civilne zaštite na području Grada.

Sredstva u iznosu od 410.000,00 kn osigurana za redovnu djelatnost VZ-a i DVD-a i opremanje VZ-a i DVD-a.

Sredstva su isplaćivana temeljem zahtjeva VZ-e sukladno Planu raspodjele. Redovna djelatnost i aktivnosti obuhvaćaju troškove liječničkih pregleda, osiguranje vatrogasaca, troškovi tehničkih pregleda i osiguranje vozila, servis i održavanje vozila i opreme, osiguranje objekata, nabavu uredskog i potrošnog materijala te sitnog inventara, režijske troškove (struja, voda, smeće, telefon/mobitel, poštanski troškovi), troškove natjecanja i vatrogasnih susreta, knjigovodstvene usluge.

Za tekuće donacije, u prvoj polovici godini isplaćen je iznos od 66.740,71 kn i to: iznos od 16.565,81 kn VZ-i, 17.911,55 kn DVD-u Duga Resa, 10.285,06 kn DVD-u Belavići i 21.978,29 kn DVD-u Stara Sela.

Vežano uz kapitalne donacije, u prvoj polovici godine isplaćen je ukupan iznos od 88.096,25 kn i to: DVD-u Duga Resa iznos od 38.536,25 kn, DVD-u Stara Sela iznos od 45.935,35 kn te VZ-i iznos od 3.624,65 kn.

Za područje Grada, u nadležnosti Gradonačelnika donijeti su sljedeći planovi:

- Plan korištenja teške građevinske mehanizacije za eventualnu žurnu izradu prosjeka i probijanja protupožarnih putova radi zaustavljanja šumskih požara od 21. ožujka 2017. (Službeni glasnik Grada Duge Rese broj 02/17) i

- Plan motrenja, čuvanja, ophodnje otvorenog prostora i građevina za koje prijete povećana opasnost od nastajanja i širenja požara i dojava od 21. ožujka 2017. (Službeni glasnik Grada Duge Rese broj 02/17). U Planu je, također, imenovana osoba zadužena za koordinaciju i provođenje zadaća Programa aktivnosti za Grad Dugu Resu. Tijekom godine gradonačelnik je donio odluke o potvrđivanju zapovjednika i zamjenika zapovjednika vatrogasnih postrojbi na području Grada sukladno nastalim promjenama. U nadležnosti gradonačelnika donijeta je Odluka o izmjeni predmetnog Plana motrenja, sukladno nastalim promjenama (Službeni glasnik Grada broj 5/17).

Gradonačelnik je predložio, a Gradsko vijeće usvojilo na sjednici dana 24. ožujka 2017. godine Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana unapređivanja zaštite od požara za područje Grada Duge Rese za 2016. godinu (Službeni glasnik Grada broj 02/17).

U nadležnosti Gradonačelnika, izrađeno je polugodišnje izvješće o provođenju Plana operativne provedbe programa aktivnosti na zaštiti od požara za 2017. godinu do lipnja 2017. godine.

Srodna djelatnost je i zaštita i spašavanje kao dio civilne zaštite u koju je uključeno puno pravnih osoba. U ovom području je izrazito bitna dobra i brza suradnja između svih aktera uključenih u ovo područje kao što su: Državna uprava za zaštitu i spašavanje, MUP, Gorska služba spašavanja, Dom zdravlja, Gradsko društvo Crvenog križa i dr. pravne osobe.

Za GSS kao operativnu snagu osigurana su sredstva u Proračunu Grada za 2017. godinu, na prijedlog gradonačelnika, a na sjednici Gradskog vijeća usvojen je Program javnih potreba za obavljanje djelatnosti HGSS – Stanice Karlovac za 2017. godinu (Službeni glasnik grada Duge Rese broj 02/17). Sredstva se isplaćuju na temelju pisanog zahtjeva GSS-a Stanice Karlovac i u prvoj polovici godine realizirana su u iznosu od 12.500,00 kn.

Za unapređenje sustava CZ utrošen je iznos od 3.106,56 kn za organizaciju vježbe operativnih snaga CZ Grada održane dana 06. svibnja 2017. godine i policu osiguranja za markirante koji su sudjelovati u vježbi temeljem Plana vježbi civilne zaštite u 2017. godini (Službeni glasnik Grada broj 4/16) i Odluke o organizaciji vježbe CZ u 2017. (Službeni glasnik Grada broj 01/17).

Za izradu dokumenta i njihovo usklađenje sa zakonskim odredbama u području CZ utrošen je iznos od 5.000,00 kn.

### **Prostorno planiranje, komunalno gospodarstvo, zaštita okoliša i imovine** **(siječanj – lipanj 2017. godine)**

- izvršeni radovi prema Programu građenja i Programu održavanja komunalne infrastrukture
- završena sanacija zgrade Društvenog doma
- završena izgradnja amfiteatra u Parku dr. Franje Tuđmana
- završena obnova 1. faze uređenja Trga sv. Jurja
- završena 1. etapa uređenja Trga kralja Tomislava
- izdano 261 Rješenja o naknadi za zadržavanje nelegalno izgrađenih objekata
- izdano 215 Rješenja o komunalnom doprinosu
- izvršena redovni program dezinfekcije, dezinfekcije i deratizacije
- realiziran projekt gradskih vrtova trenutno 12 korisnika
- nastavak pripremnih radova na povlačenju sredstava iz EU za Aglomeraciju Karlovac, Duga Resa
- realiziran ugovor o plaćanju prava služnosti za elektroničku komunikacijsku infrastrukturu s HT-om
- sudjelovanje u izradi IV izmjena i dopuna Prometnog plana Karlovačke županije
- ishodena dozvola za legalizaciju prostorija NK Mrežnice u Zvečaju
- terenska izmjera radi potrebe obračuna komunalne naknade
- izrada priprema za uvođenje poreza na nekretnine
- obnovljen spomenik NOB u Parku dr. Franje Tuđmana
- nastavak uređenja drvene kuće
- rad s strankama i mjesnim odborima

### **Proračun i financijsko poslovanje (siječanj-lipanj 2017.)**

Uz svakodnevne poslove vezane uz računovodstvo, financije i riznicu u prethodnom polugodišnjem razdoblju radilo se i na:

- izradi Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Duge Rese za razdoblje 1.1.-31.12.2016. godine
- izradi svih godišnjih i tromjesečnih financijskih izvještaja proračuna i proračunskih korisnika
- sastavljanju Upitnika o fiskalnoj odgovornosti za 2016. godinu, te Plana otklanjanja slabosti i nepravilnosti utvrđene Upitnikom potrebnog za sastavljanje Izjave o fiskalnoj odgovornosti
- izradi Statističkog izvješća o javnoj nabavi za 2016. godinu

- provođenju postupka javne nabave lož ulja za potrebe zgrade Gradske uprave, Športskog doma, Pučkog otvorenog učilišta Duga Resa i Dječjeg vrtića Duga Resa
- provođenju postupka bagatelne nabave 1) Uređenje dječjeg igrališta u Parku dr. Franje Tuđmana Duga Resa, 2) Uređenje pristupne ceste i parkirališta na Trgu kralja Tomislava - MO Trešnjevka, 3) Građevinsko obrtnički radovi- poduzetnički inkubator, 4) Uređenje parkirališta i nogostupa na Trgu Sv. Jurja - MO Vidanka i 5) Nabava uredskog materijala, tonera i tinti i materijala za tiskarski stroj

Radilo se i na:

- izdavanju opomena i rješenja o ovrsi za obveznike komunalne naknade, komunalnog doprinosa, spomeničke rente, naknade za nezakonito izgrađene zgrade, zakupa javnih površina i poslovnog prostora i ostalih proračunskih prihoda

### **Opći, kadrovski i protokolarni poslovi** **(siječanj – lipanj 2017. godine)**

Gradska služba je u razdoblju od siječnja do lipnja 2017. godine uredno i pravovremeno obavljala sve poslove iz svoje nadležnosti, time da posebno valja naglasiti kako su, u suradnji s Uredom državne uprave u Karlovačkoj županiji, provedene sve pripremne radnje za konstituirajuću sjednicu Gradskog vijeća Grada Duge Rese, koja je održana dana 20. lipnja 2017. godine u 10,00 sati. Ta je sjednica održana sukladno pozitivnim zakonskim propisima te sukladno Statutu Grada Duge Rese, kao i Poslovniku Gradskog vijeća Grada Duge Rese. Na sjednici je, između ostalog, izabran predsjednik Gradskog vijeća Grada Duge Rese, gospodin Ivan Moguš, čime je konstituirano Gradsko vijeće.

Svi poslovi iz nadležnosti Gradske službe u razdoblju od siječnja do lipnja 2017. godine uredno su i pravovremeno obavljani, tako da u radu navedenog upravnog odjela nema nikakvih zaostataka, niti neriješenih predmeta, u što je uključeno i postupanje po zahtjevima za pristup informacijama.

GRADONAČELNIK  
Tomislav Boljar, emba, v.r.